

В Худжанде запущен новый телеканал «7 звезд»

Сегодня, 10 марта в преддверии дня таджикской печати в городе Худжанде состоялось открытие новой телекомпании «7 звезд». Новый телеканал будет информационно-познавательным и развлекательным. Телеканал в основном рассчитан на молодежную аудиторию. В ходе торжественного мероприятия было отмечено, что на новом телеканале будут работать 20 молодых журналистов. Канал будет вещать 24 часа в сутки на таджикском и русском языках.

Торжественное мероприятие по случаю Дня таджикской печати проходило впервые вне стен городского хукумата и собрало представителей СМИ в стенах нового телеканала в районе 28 микрорайона города Худжанда

Руководство города поздравило присутствующих на мероприятии журналистов местных и зарубежных СМИ, и отметило их роль в процветании страны.

<http://avesta.tj/2017/03/10/v-hudzhande-zapushhen-novyj-telekanal-7-zvezd/>